
Referat af generalforsamling 
i Lellinge Idrætsforening 

afholdt i Multihuset den 14 februar 2023.  

1. Valg af dirigent
Torben Ellegaard  blev valgt.
Det blev konstateret at GF var lovligt indkaldt. Blot at det ar ønskeligt at GF blev 
annonceret på flere medier. 

2. Valg af stemmetællere
Der blev ikke valgt stemmetællere idet kun 11 deltog i mødet.

3. Formandens beretning.
Status for de enkelte afdelinger blev gennemgået:
Gymnastik: Lille fremgang af deltagere. Der savnes en tovholder. 
Desuden savnes der instruktører til seniorgymnastik og barn/ungdom. 
Fodbold: Herrerne har haft fremgang
Damernes fremtid er usikker og holdet vil flytte til Bjæverskov i 2023 
Badminton og petanque er stort set uændret 
Generelt må siges at ting lykkes hvis bare der en tovholder.
Tak for godt forenings samarbejde ved sommerfesten som var en kæmpe succes.
Tak til instruktører, frivillige samt bestyrelse.
Foreningen har pt. ca 240 medlemmer
Ros: oprydning
Ris: Der bliver stadig gået med fodboldstøvler i bygningen.
Formandens beretning blev derefter godkendt

4. Kasseren fremlægger Regnskab , budget og formueforhold 
Regnskabet blev gennemgået og der har været et underskud på 21000. En del af 
dette skyldes en ekstraordinær udgift til flisebelægning omkring petanque banen. 
Bemærkninger: Det blev konstateret at regnskabet ikke var underskrevet af 
bestyrelsen, (hvilket det blev efterfølgende).
Der blev udtrykt ønske om at punktet budget først giver mening after at GF havde 
godkendt kommende kontingenter.
Herefter blev Regnskab og budget godkendt

5. Indkomne forslag:
a) Petanque fremlagde ønske om vedligehold af baner. Der var vedlagt et forventet 
overslag på kr 8500. Der var usikkerhed omkring hvor vidt det fremlagte budger ville
holde. Der blev snakket om forskellige finansierings forslag. Herunder en minde 
kontingentforhøjelse. Forslaget til istandsættelse blev imødekommet og godkendt af
GF. Bestyrelsen vil lave en ansøgning til kommunen om penge til istandsættelsen. 

b) Bestyrelsen fremlagde forslag til vedtægtsændringer.
Årsag: Bestyrelsen og GF for 2021 viste at der er behov for en gennemgribende 
opdatering af vedtægterne.
De gamle og nye vedtægter kan findes på www.lellingeif.dk.
De enkelte paragraffer blev herefter gennemgået / diskuteret og tilrettet.
Herunder en gennemgang
§1 stk 3: Vedtaget med en mindre korrektion (10 for, 1 imod)
§2 Enstemmigt vedtaget
§3 Enstemmigt vedtaget

http://www.lellingeif.dk/


§4 Enstemmigt vedtaget  med en mindre korrektion
§5 Vedtaget 
§6 Vedtaget
§7 Vedtaget
§8 Vedtaget
§9 Vedtaget
§10 Vedtaget
De nye vedtægter blev samlet set godkendt

6. Valg til bestyrelsen.
Bestyrelses medlemmerne der var på valg blev alle genvalgt:
Carsten Langvad.
Brian Sørensen
Ole Jensen
Karen Jensen

derudover består bestyrelsen af 
Morten Egeskov
Peter Friis
Henrik Hermansen

7.
Valg af suppleanter:
Carsten Rambow blev valgt

8. Valg af revisorer
Der var genvalg af 
Torben Ellegaard 
Jonas Erikstrup

9. Valg af revisor suppleant
Der blev ikke valgt en sådan.

10.Eventuelt
Ester Sp: Nøgle brikker. Hvad sker der?
 Sv:  Efter flere telefoniske forsøg med at aktivere nøglebrikker er der aftalt møde 
senere i februar mellem Brian og ETK.
 Sp: Noget nyt omkring senior gymnastik 
 Sv: Desværre har det ikke været muligt at skaffe egen instruktør til holdet hvorfor 
seriegymnastik stadig foregor i LOF regi.

Carsten 
 Sp: Hvad er status på samarbejdet og serviceaftale med Køge Center Nord
 Sv: Der er ikke noget nyt fra kommunen eller Køge Center Nord



Formandsberetning Lellinge IF 2023

Velkommen.
Sidste år ved generalforsamlingen var der lange snakke omkring vedtægter og hvordan de
skulle tolkes. Bestyrelsen er i år kommet med et bud på opdateringer så de er 
tidssvarende samt misforståelser forhåbentlig kan undgås.
 Regnskabet viser at vi har en økonomi der er i fint styr.
Generelt henover idrætsaktiviteter har vi en stabil medlemsskare på omkring 250 
medlemmer.
Desværre ser det ud til at vi mister vores dame senior fodbold hold, da det har vist sig 
svært at få nye ind hvor nogen er faldet væk.
På gymnastik siden er det imponerende at se at holdene år efter år holder sig godt 
kørende, hvilket må betyde at vores instruktører er dygtige og gode til at forny sig så 
holdene stadig er inspirerende at deltage i. Vi ser dog også gode udviklingsmuligheder 
mht. nye hold kan opstå i alle aldre fra baby hold til senior hold. For at oprette nye hold 
skal der også findes instruktører hvilket har vist sig at være svært, og ydermere mangler vi
i den grad en tovholder for gymnastik til at styre og finde muligheder for nye hold med en 
finger på pulsen i byen omkring hvad der rører på sig.
Med hensyn til nye tiltag er vi i foreningen også meget åbne overfor foreningsting der ikke 
direkte har med fysisk udfoldelse at gøre. Andre steder skyder for eksempel diverse Herre 
og dame klubber og andet, herunder arrangementer i Multihuset der i bund og grund bare 
dyrker samværet, trivsel og venskaber. Det kunne måske også opstå i Lellinge under 
foreningsregi. Der skal dog nogle frivillige drivkræfter ind for at starte noget op.
At der er frivillige drivkræfter derude blev tydeligt med den kæmpe succes Lellinge by 
festen var. Sikke en fest! Det var fantastisk at se at de forskellige foreninger i byen kunne 
samarbejde så godt, og få et fantastisk resultat ud af det. Det viser, at er der et projekt, vil 
der med al sandsynlighed også være folk til at drive det. 
Til slut en stor tak til instruktører og medlemmer for at gøre foreningen til det den er.

Mvh. 
Morten Egeskov


